

ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO

Modalidade: Tomada de Preços

Número: n.º 024/2021.

A Secretaria de Estado de Transportes – SETRAN, através da Comissão Permanente de Licitação torna público que no Aviso de Licitação, publicado Jornal Diário Oficial do Estado do Pará de nº 34.653, de 29 de julho de 2021, no objeto da licitação:

Onde se lê:

OBJETO: Construção de 03 (três) pontes em concreto armado, ... **trecho PA-451 / BR-155**, no Município de Acará, sob a jurisdição do 7º Núcleo Regional.

Leia-se:

OBJETO: Construção de 03 (três) pontes em concreto armado, ... **trecho PA-475 / PA-140**, no Município de Acará, sob a jurisdição do 7º Núcleo Regional.

A Errata encontra-se a disposição dos interessados na sala da CPL/SETRAN e no site da SETRAN - <http://setran.pa.gov.br>, no Menu Transparência Pública, Licitações, Licitações (Detalhes).

Belém, 10 de agosto de 2021.

VICTOR ROCHA DE SOUZA

Presidente da C.P.L - SETRAN